
Osnovni podatki o raziskavi
• Izvedba: Fakulteta za uporabne družbene študije v 

Novi Gorici

• Čas anketiranja: 29. september – 2. oktober  2009

• Metoda: telefonska anketa (CATI)

• Populacija: polnoletni prebivalci Slovenije• Populacija: polnoletni prebivalci Slovenije

• Realizirani vzorec: n = 915

• Vzorčenje: stratificirani slučajni vzorec

• Poststratifikacija: obteženo po spolu, izobrazbi in 
tipu naselja



Da
15%

Ne 
vem
9%

Ali menite, da sindikati v današnjem času ustrezno zastopajo 
interese delavcev?

Ne
76%



Kdo bolj verjame v sindikate?

• V ustrezno sindikalno zastopanje delavskih pravic še najbolj –
a še vedno izrazito manjšinsko – verjamejo višje in visoko 
izobraženi, a tudi ti večinsko tega ne verjamejo.

• Najbolj je do zmožnosti sindikatov, da zastopajo interese 
delavcev, je najbolj kritična srednja generacija.delavcev, je najbolj kritična srednja generacija.

• Prav tako so do zmožnosti sindikatov  kritični volivci vseh 
strank, še posebno pa opozicijskih.



Da
28%

Ne vem
7%

Napovedane so spremembe družinske zakonodaje. Se stri njate s 
predlogom, da bi imeli tudi istospolni - homoseksual ni pari 

možnost posvojitve otrok?

Ne
65%



Kdo najbolj nasprotuje posvojitvam?

• Posvojitvam otrok s strani istospolnih zvez večinsko 
nasprotujejo ljudje v vseh izobrazbenih kategorijah, vendar je 
nasprotovanje med manj izobraženimi še izrazitejše

• Posvojitvam nekoliko bolj nasprotujejo moški, ženske so 
pogosteje neopredeljene.

• Nasprotovanje je še najmanjše, a še vedno večinsko, med • Nasprotovanje je še najmanjše, a še vedno večinsko, med 
mlajšo generacijo

• Posvojitvam s strani istospolnih parov so večinsko 
nenaklonjeni volivci vseh strank, pri čemer pa je nasprotovanje 
med volivci opozicijskih strank še nekoliko izrazitejše



Zaupnico
32%

Drugo, Ne vem
15%

Ali bi si vlada glede na svoje odzivanje na gospodar sko krizo v 
parlamentu zaslužila...

Nezaupnico
53%



Kdo se bolj nagiba k nezaupnici?

• Nezaupnici so večinsko naklonjene vse izobrazbene in 
starostne  kategorije, najbolj pa poklicno izobraženi in 
stari od 31-55 let

• Vlada uživa trdno podporo med volivci vladnih strank, 
hkrati pa dosledno večinsko nasprotovanje med volivci 
opozicijeopozicije
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Katero stranko bi volili, če bi bile to nedeljo parlamentarne volitve?
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Kdo bolj podpira posamično stranko

• SDS ima nadpovprečno podporo med poklicno in srednje 
izobraženimi

• SD ima podpovprečno podporo med poklicno izobraženimi

• Moški so v večji meri kot ženske naklonjeni SDS. Ženske so 
nadpovprečno pogosto neopredeljene. 

• SD ima nadpovprečno podporo med volivci, starejšimi od 55 • SD ima nadpovprečno podporo med volivci, starejšimi od 55 
let.
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Ali podpirate sedanjo vlado?
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Podpora vladi
• Nasprotovanje vladi je največje v srednji starostni 

skupini

• Vlada uživa trdno podporo med volivci vladnih 
strank, hkrati pa dosledno večinsko nasprotovanje 
med volivci opozicije


